
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 

12 серпня 2021 р.                                               Київ                                                             № 460-р 

 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

учасників концентрації про надання дозволу компанії «InVivo Group» (м. Париж, Франція) на 

придбання акцій компанії «Etablissements J. Soufflet» (Ножан-сюр-Сен, Франція), 
 

ВСТАНОВИВ: 
 

Концентрація полягає у придбанні компанією «InVivo Group» акцій компанії 

«Etablissements J. Soufflet», що забезпечить перевищення 50 відсотків голосів у вищому 

органі управління компанії. 
 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

компанія «Etablissements J. Soufflet» здійснює діяльність з управління 

корпоративними правами суб’єктів господарювання, та не здійснює господарської діяльності 

на території України; 

компанія «Etablissements J. Soufflet» контролює суб’єктів господарювання – 

резидентів та нерезидентів України, що утворюють французьку сімейну агропромислову 

групу міжнародного масштабу (далі – Об’єкт придбання), яка здійснює діяльність із купівлі-

продажу зерна, виробництва солоду, борошна, хліба й кондитерських виробів; 

на території України Об’єкт придбання здійснює діяльність із: реалізації насіння; 

дистрибуції засобів захисту рослин і добрив; надання послуг зберігання 

сільськогосподарських культур (зернових, олійних, бобових); придбання пшениці та 

кукурудзи з подальшим їх перепродажем на експорт; виробництва та реалізації солоду; 

кінцевими бенефіціарними власниками компанії «Etablissements J. Soufflet» є фізичні 

особи – громадяни Франції; 

після здійснення концентрації відносини контролю між Об’єктом придбання та 

бенефіціарними власниками будуть припинені; 

 

компанія «InVivo Group» здійснює діяльність з управління корпоративними правами 

суб’єктів господарювання, та не здійснює господарської діяльності на території України; 

компанія «InVivo Group» пов’язана відносинами контролю із суб’єктами 

господарювання – нерезидентами України, які утворюють групу суб’єктів господарювання 

InVivo (далі – група InVivo), що здійснює діяльність у чотирьох напрямах: відділ сільського 

господарства (насіння, добрива, засоби захисту рослин тощо); відділ роздрібної торгівлі 

(садові центри, реалізація продуктів харчування та кормів для домашніх тварин); відділ 

міжнародної торгівлі (оптова реалізація зернових та олійних культур); винний відділ (розлив 

та реалізація вина); 

на території України Група InVivo здійснює діяльність із реалізації продуктів для 

обробки насіння та біорегулюючих продуктів; 



 

 
 

2 

материнською компанією для Групи InVivo є компанія «Union InVivo» (м. Париж, 

Франція), яка є об’єднанням сільськогосподарських кооперативів. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «InVivo Group» (м. Париж, Франція) на придбання акцій 

компанії «Etablissements J. Soufflet» (Ножан-сюр-Сен, Франція), що забезпечує перевищення 

50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії. 

 

 

Голова Комітету                                                                                                О. ПІЩАНСЬКА 

 

 


